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Statistika	respondentů

29 19 0 10 65,5%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(17.	03.	2024	–	22.	03.	2024)

14.	03 15.	03 16.	03 17.	03 18.	03 19.	03 20.	03 21.	03 22.	03 23.	03
0

5

10

Zobrazeno	(29) Dokončeno	(19)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(34,5	%)
Dokončeno	(65,5	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 5-10	min.	(21,1	%)
10-30	min.	(68,4	%)
30-60	min.	(10,5	%)
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Výsledky

1	Jaká	tři	místa,	slova,	pojmy	nebo	věci	si	vybavíte	ve	spojení	s	městem	Karlovy	Vary?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	domov,	lázně,	festival
	Domov,	rodina,	intenzivní	vztah
	Kolonáda,	Jelaní	skok,	divadlo
	Kolonáda,	voda,	lesy
	Kolonáda,	vřídlo,	léčení
	lázně,	filmový	festival,	odliv	mladých
	Lázně,	krásná	příroda,	filmový	festival
	Mlýnská	kolonáda,	Filmový	festival,	KV	Aréna
	Oplatky,	Thermal,	Festival
	prameny,	lázeňské	lesy,	historismus
	Prameny,lesy,klid
	ukrajinci	*	bezdomovci*staří	lidé
	VÁNOČNÍ	DŮM,	KOLONÁDU;	HORNÍ	NÁDRAŘÍ
	vánoční	dům;	vřídlo;	lázně
	Vřídlo,	historie,	vyjímečnost
	Vřídlo	Lázně	Kolonáda
	vřídlo,	lázně,	MFF
	Vřídlo	Lázně	Zítkova	kolonáda
	vřídlo	termal	karlovarská	losovačka

2	Jste	žena	nebo	muž?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ŽENA 4 21,1%

	MUŽ 15 78,9%

	JINÉ 0 0,0%

4	(21,1%)4	(21,1%)
15	(78,9%)15	(78,9%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Která	z	níže	uvedených	kategorií	zahrnuje	Váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	18	-	20 0 0,0%

	21	-	29 0 0,0%

	30	-	39 2 10,5%

	40	-	49 7 36,8%

	50	-	59 4 21,1%

	60	+ 6 31,6%

0%0%

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

7	(36,8%)7	(36,8%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

6	(31,6%)6	(31,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Jaké	je	Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ZÁKLADNÍ 0 0,0%

	STŘEDNÍ	BEZ	MATURITY 0 0,0%

	STŘEDNÍ	S	MATURITOU 2 10,5%

	VYŠŠÍ	ODBORNÉ 1 5,3%

	VYSOKOŠKOLSKÉ 16 84,2%

	JINÉ 0 0,0%

0%0%

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

16	(84,2%)16	(84,2%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	V	jaké	městské	části	města	Karlovy	Vary	žijete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	BOHATICE 0 0,0%

	ČANKOV 0 0,0%

	CIHELNY 0 0,0%

	DOUBÍ 1 5,3%

	DRAHOVICE 3 15,8%

	HŮRKY 0 0,0%

	KARLOVY	VARY	(jádro	města) 3 15,8%

	OLŠOVÁ	VRATA 0 0,0%

	POČERNY 0 0,0%

	ROSNICE 0 0,0%
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	ROSNICE 0 0,0%

	RYBÁŘE 5 26,3%

	SEDLEC 0 0,0%

	STARÁ	ROLE 3 15,8%

	TAŠOVICE 2 10,5%

	TUHNICE 1 5,3%

	Jiné 1 5,3%

0%0%

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

0%0%

3	(15,8%)3	(15,8%)

0%0%

0%0%

0%0%

5	(26,3%)5	(26,3%)

0%0%

3	(15,8%)3	(15,8%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Jaké	je	Vaše	současné	sociální	postavení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	STUDENT 0 0,0%

	PODNIKATEL 5 26,3%

	ZAMĚSTNANEC 6 31,6%

	ZAMĚSTNANEC	STÁTNÍ	SPRÁVY	/	SAMOSPRÁVY 7 36,8%

	DŮCHODCE 1 5,3%

	RODIČOVSKÁ	DOVOLENÁ 0 0,0%

	NEZAMĚSTNANÝ 0 0,0%

0%0%

5	(26,3%)5	(26,3%)

6	(31,6%)6	(31,6%)

7	(36,8%)7	(36,8%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Jak	jste	spokojen(a)	s	životem	ve	městě	Karlovy	Vary?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	8,1/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 26,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 26,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

0%0%

4	(21,1%)4	(21,1%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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8	Jak	jste	spokojen(a)	se	současným	vzhledem	města	Karlovy	Vary?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	7,0/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 42,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

8	(42,1%)8	(42,1%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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9	Jak	jste	spokojen(a)	s	kvalitou	a	dostupností	bydlení	ve	městě	Karlovy	Vary?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	5,4/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 31,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

6	(31,6%)6	(31,6%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10



Pocitová	Mapa	KV	- 	diplomová	práce

12

10	Jak	jste	spokojen(a)	s	údržbou	a	čistotou	města	a	jeho	okolí?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,5/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 26,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 26,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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11	Jak	jste	spokojen	(a)	s	veřejnými	prostranstvími	města	a	jeho	okolí?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,3/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 47,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

9	(47,4%)9	(47,4%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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12	Jak	jste	spokojen(a)	s	péčí	o	památky?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,9/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 8 42,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

8	(42,1%)8	(42,1%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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13	Jak	jste	spokojen(a)	s	dostupností,	kvalitou	a	vybaveností	zdravotní	péče?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,8/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 36,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

7	(36,8%)7	(36,8%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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14	Jak	jste	spokojen(a)	s	dostupností	a	vybavením	zdejšího	školského	a	mateřského
zařízení?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	7,0/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 31,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

0%0%

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

6	(31,6%)6	(31,6%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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15	Jak	jste	spokojen(a)	s	průjezdností	a	dopravou	ve	městě?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,3/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 5 26,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/10

2/10

3/10

4/10

5/10

6/10

7/10

8/10

9/10

10/10
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16	Jak	jste	spokojen(a)	s	časovou	dostupností	a	možnostmi	nabízených	tras	a	cílových
stanic	veřejných	dopravních	služeb	ve	městě?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,7/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 6 31,6

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

6	(31,6%)6	(31,6%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	Jak	jste	spokojen(a)	se	službami	pro	seniory	či	handicapované	občany	obce?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	6,9/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 47,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

0%0%

0%0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

9	(47,4%)9	(47,4%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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18	Je	podle	Vás	ve	městě	Karlovy	Vary	dostatek	pracovních	příležitostí?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	5,3/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2 10,5

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 7 36,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

7	(36,8%)7	(36,8%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	Jak	byste	ohodnotil(a)	celkovou	atraktivitu	města	pro	návštěvníky?
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Počet	hvězdiček	7,7/	10

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 15,8

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 9 47,4

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 21,1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 1 5,3

0%0%

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

3	(15,8%)3	(15,8%)

9	(47,4%)9	(47,4%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Pokud	máte	chuť	se	osobně	vyjádřit	k	otázkám	týkajícím	se	spokojenosti,	můžete
přidat	svůj	názor,	či	postřehy.
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	(15x)
	Chybí	dálnice	a	tím	i	lepší	a	rychlejší	spojení,	dostupnost	např.	zubní	pohotovosti	24/7,	special.	zdrav.	obory-	neurochirurgie,	kardiochirurgie,	dětská

traumatologie,	stomatochirurgie	-	absence	plnohodnotného	traumacentra,	atraktivita	pro	mladé	lidi	a	motivace,	aby	neopouštěli	KV.	Např.	dostatek	VŠ
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	Péče	o	památky	-	stav	některých	památkově	hodnotných	budov	není	spojen	s	politikou	města	ani	památkovou	péčí	ze	strany	veřejného	sektoru,	ale	s
přístupem	soukromníků	a	praktické	nevynutitelnosti	sankcí.	Necitlivými	zásahy	byla	v	KV	bohužel	nevratně	zničena	řada	cenných	objektů.	Nejhorší	období
je	snad	už	ale	doufejme	za	námi.	Pracovní	příležitosti	-	ačkoliv	nehodnotím	příliš	vysoko,	myslím	si,	že	COVID	ukázal	velmi	dobře,	jaký	je	potenciál	home
office	a	práce	na	dálku.	Z	toho	mohou	Vary	díky	kombinaci	vysoce	atraktivního	prostředí	a	relativně	nízkých	cen	nemovitostí	(nyní	již	ve	srovnání	s
Prahou	ano)	velmi	dobře	do	budoucna	těžit.¨	Doprava	-	KV	velmi	postrádají	obchvat.	Intenzita	provozu	na	průtahu	je	již	nyní	velmi	vysoká.	Dokončení	D6
pravděpodobně	způsobí	další	nárůst,	na	který	není	město	dopravně	připraveno.

	V	ničem	se	nemůže	vyhovět	všem!
	významná	část	atraktivity	města	je	daná	jeho	geomorfologickým	umístěním,	což	ale	zase	komplikuje	dopravní	dostupnost	a	plánování	MHD

21	Jak	nejčastěji	trávíte	svůj	volný	čas?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	KULTURA 2 10,5%

	SPORT 6 31,6%

	CESTOVÁNÍ 3 15,8%

	GASTRONOMIE 1 5,3%

	PÉČE	O	DŮM	(ZAHRADU) 5 26,3%

	JINÉ 2 10,5%

2	(10,5%)2	(10,5%)

6	(31,6%)6	(31,6%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

2	(10,5%)2	(10,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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22	Je	ve	městě	dostatek	sportovních	ploch	pro	širokou	veřejnost?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 2 10,5%

	SPÍŠE	ANO 13 68,4%

	SPÍŠE	NE 4 21,1%

	NE 0 0,0%

	NEVÍM 0 0,0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

13	(68,4%)13	(68,4%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Je	ve	městě	dostatek	kulturních	zařízení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 6 31,6%

	SPÍŠE	ANO 8 42,1%

	SPÍŠE	NE 4 21,1%

	NE 1 5,3%

	NEVÍM 0 0,0%

6	(31,6%)6	(31,6%)

8	(42,1%)8	(42,1%)

4	(21,1%)4	(21,1%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Je	ve	městě	dostatek	zájmových	kroužků	a	dětských	hřišť	pro	kolektivní	využití?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 4 21,1%

	SPÍŠE	ANO 11 57,9%

	SPÍŠE	NE 1 5,3%

	NE 0 0,0%

	NEVÍM 3 15,8%

4	(21,1%)4	(21,1%)

11	(57,9%)11	(57,9%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

3	(15,8%)3	(15,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Jste	spokojen(a)	s	rychlostí	a	prostředky	informování	o	dění	ze	strany	obce	a	jejich
pracovníků?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 5 26,3%

	SPÍŠE	ANO 10 52,6%

	SPÍŠE	NE 3 15,8%

	NE 1 5,3%

	NEVÍM 0 0,0%

5	(26,3%)5	(26,3%)

10	(52,6%)10	(52,6%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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26	Jste	spokojen	(a)	s	komunikací	o	dění	ve	městě	ze	strany	obce	směrem	k
veřejnosti?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 4 21,1%

	SPÍŠE	ANO 7 36,8%

	SPÍŠE	NE 5 26,3%

	NE 3 15,8%

	NEVÍM 0 0,0%

4	(21,1%)4	(21,1%)

7	(36,8%)7	(36,8%)

5	(26,3%)5	(26,3%)

3	(15,8%)3	(15,8%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	V	případě,	že	jste	pracujícím,	jakým	způsobem	se	obvykle	dopravujete	do/ze
zaměstnání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	PĚŠKY 2 10,5%

	AUTEM 13 68,4%

	VLAKEM 0 0,0%

	MHD 4 21,1%

	NA	KOLE 0 0,0%

	PRACUJI	Z	DOMOVA 0 0,0%

	NEPRACUJI 0 0,0%

2	(10,5%)2	(10,5%)

13	(68,4%)13	(68,4%)

0%0%

4	(21,1%)4	(21,1%)

0%0%

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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28	Jak	dlouho	Vám	trvá	cesta	do/ze	zaměstnání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	0	-	10	min 10 52,6%

	11	-	30	min 8 42,1%

	31	-	60	min 0 0,0%

	60	min	a	více 1 5,3%

	Nepracuji 0 0,0%

10	(52,6%)10	(52,6%)

8	(42,1%)8	(42,1%)

0%0%

1	(5,3%)1	(5,3%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Která	místa	ve	městě	máte	rádi	a	často	je	navštěvujete?	Jak	byste	ve	zkratce
pojmenovali	důvod	(pocit),	proč	máte	tato	místa	oblíbená?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	jízdárna-	sport	i	relax,	láz.les-	vůně,	Hůrky-	sad-	a	panorama	KV,	kolonáda,	park	u	lázní	III
	kolonáda
	Kolonada,	Sv.Linhart,lesy
	kolonída,koncwrty
	KV	Aréna	sport,	Kolonády	procházky	káva,	Golf	Olšovy	Vrata	sport,	Linhart	procházky,	Divadlo	kultura.
	Lázeňské	centrum	jako	celek	-	unikátní	lokalita	s	krásnou	architekturou,	morfologie	terénu,	svažité	ulice.	Lázeňské	lesy	-	na	hraně	parku	a	lesa,

vyhlídky,	pohodlné	cesty.	Thermal	-	ačkoliv	budova	ani	zdaleka	nenaplňuje	svůj	obří	potenciál	zamýšlený	autory,	jde	o	srdce	filmového	festivalu	a	i	když
ne	podle	většinového	vkusu,	také	o	architektonické	dílo	světové	úrovně	(bez	ironie).	Škoda	zanedbaných	veřejných	prostorů	a	necitlivých	rekonstrukcí.
Kdyby	dům	žil	celoročně	jako	o	festivalu,	byl	by	to	sen.	Sady	Jeana	de	Carro	-	park	u	Lützowovy	Vily	-	nádherný	výhled	na	centrum	Okolí	Galerie	Umění,
Richmondu,	Letního	kina	-	krásný	a	klidné	park,	galerie	plná	kvalitního	umění,	japonská	zahrada

	lázeňské	centrum	-	příjemná	atmosféra,	Linhart	-	příroda,	Diana	-	vyhlídka
	Lázeňské	lesy	-	místo	pro	odpočinek
	les,	parky,	volnočasové	plochy
	Linhart,	Diana,	Kolonáda,	centrum	města,	Tři	kříže
	Magistrát	-	práce	a	služby	KKN	-	práce	a	služby	KV	aréna	-	zábava	a	hokej
	meandr,	náplavka	-	příroda,	zábava,	lidi	cyklostezka	podél	řeky	-	pohodový	výlet	na	kole	s	dětmi	vřídlo	-	unikátní	atrakce
	městské	sady	-	klid,	relaxace,	zeleň
	sport
	SYMFONICKÝ	ORCHESTR,DIVADLO
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	vybrané	restaurace,	střed	města	-	relax,	vyhlídky	-	relax,
	zahradasokolovská
	Zítkova	kolonáda	Tři	kříže	Hřbitov
	1-	Pěší	zóna	na	TGM,	lázeňská	část	-	procházky,	pohoda,	2	-	okolní	lesní	krajina	-	procházky	v	přírodě	3	-	Náplavka	Ohře,	park	Meandr	s	kavárnou

Limetka	-	sport	a	pohyb

30	Kterým	místům	ve	městě	se	raději	vyhýbáte,	nebo	se	tam	necítíte	bezpečně?	Jak
byste	stručně	pojmenovali	důvod	(pocit),	proč	se	těmto	místům	vyhýbáte?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	bývalý	Pivovar	-	Sokolovská	-	nebezpečí
	Čankov
	Dvory,	Rybaře
	nemám	takové	místo
	není
	Obecně,	když	na	tom	místě	nemám	co	dělat,	tak	tam	nejdu!
	obecně	podchody	-	pod	Becherovkou
	okolo	pivovaru	,	bezdomovci
	OPUŠTĚNÁ	MÍSTA
	Pivovar-	kumulace	uživatelů	omamných	a	psychotropních	latek-	bezpečnost,	okolí	Teplárny-	bezpečnost,	ul.	Svobodova	a	Starorolská	směr	Dvory-

osvětlení	a	chodník,	suché	stromy	a	bezpečnost,	Zlatý	kopeček	-	bývalá	cihelna
	pivovar	-	sídlo	bezďáků	a	feťáků	křižovatka	u	Becherplacu	-	protivná	doprava
	pivovar	zbořeništště
	pod	mosty
	Rybáře,	Dvory,	Horní	nádraží	-	necítím	se	bezpečně
	SOKOLOVSKÁ
	Sokolovská	bezdomovci	narkomani,	Jabloňová	bezdomovci,	Porcelánka	Stará	role	bezdomovci	kriminalita,
	Vítězná	-	koncentrace	pochybných	existencí
	V	Karlových	Varech	podle	mého	názoru	neexistuje	reálně	nebezpečná	lokalita.	Faktem	je,	že	kolem	Tržnice	a	Sokolovské	se	občas	schází	podivné

existence.
	1	-	ulice	Sokolovská,	Dolní	Kamenná,	rozcestí	U	Koníčka	-	nepříjemná	místa	s	divnými	lidmi	2	-	prostředí	Staré	vodárny	-	bezdomovci

31	Kde	se	nachází	místa,	která	jsou	podle	vás	ve	špatném	stavu	a	měla	by	se
rekonstruovat,	vylepšit	apod.?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	-	bývalá	stáčírna	minerálních	vod	Mattoni	-	brownfield	pivovar	v	Rybářích	-	oblast	Dolního	Nádraží	-	veřejné	prostranství	v	okolí	hotelu	Thermal
(vstupní	brána	do	lázeňské	zóny,	velmi	zanedbané)	-	obecně	veřejná	prostranství	na	sídlištích

	celá	řada	veřejných	prostranství	je	nevábná	-	oblast	Varšavské	ulice,	podchod	pod	Becherovkou.	mizerná	je	i	celá	TGM
	Dolní	nádraží,	areál	Mattoni	v	Horově	ulici
	křižovatka	u	koníčka	křižovatka	u	Becherovky	pravý	břeh	od	dolńáku	k	čerťáku	areál	Dolního	nádraží	náměstí	u	Tržnice
	Mototechna	u	koníčka,	Pivovar	Rybáře,	Porcelánka	Stará	role,	Areál	Dolního	nádraží,	Meandr	u	řeky	Ohře.
	parkování
	PIVOVAR
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	pivovar,	rozcestí	u	Koníčka,	hlavní	poštavíce	leteckých	spoj
	Po	minulých	vedeních	města	jsou	jich	stále	spousty,	ale	již	se	to	pomalu	zlepšuje!
	prostor	jabloňová,	pivovar	Rybáře,	Sedlec-u	zámku,	skládka
	průjezd	městem
	rozcestí	U	koníčka,	brownfield	mezi	Dolním	nádražím	a	Tuhnickou	lávkou
	Rybáře,	konečná	MHD	Stará	Role
	Rybáře	-	pivovar
	Rybáře,	stará	vodárna,
	Stará	vodárna,	Dolní	nádraží,	náměstí	Dr.	Horákové,	prostory	u	Tržnice
	Těch	je	mnoho
	zbořeniště	a	budovy	na	spadnutí
	Zlatý	kopeček-	zavážka	zeminy	a	nepořádku	po	stavbě	průtahu	KV,	bývalá	vodárna,	okolí	teplárny,	pivovar,	sady	J.de	Caro	vč.	ulice	Kolmá

32	Co	Vám	ve	městě	Karlovy	Vary	nejvíce	chybí?	Můžete	uvést	službu,	nedostatek
v	infrastruktuře	obce,	sociální,	kulturní	nebo	sportovní	zařízení	a	cokoliv	dalšího?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	aktivní	občanská	komunita
	Aquapark,	zoo
	Byty,	aktivity	pro	děti	školního	věku	-	mimo	Zuš	a	DDM
	Hudební	klub	s	plnohodnotným	programem,	veřejná	sportoviště,	dostupné	nájemní	bydlení,	zahrádky	pro	seniory,	50	metrový	bazén.
	jsem	spokojen
	Kulturní	kluby,	veřejná	sportoviště
	Kulturní	zařízení	-	celoroční	koncerty,	lékaři	-	pedopsychiatrie,	zubaři,	logopedi	apod.,	Vysoká	škola
	kvalitní	VŠ
	nedostatečné	kulturní	zázemí,	město	podporuje	jen	masovou	kulturu,	ostatní	žánry	se	snaží	potlačit;	lepší	podpora	divadla
	nechybí
	nejsme	Česko
	Nejvíce	asi	skutečně	autentické	subkulturní	podniky	-	existují,	ale	je	jich	relativně	málo,	a	to	i	ve	srovnání	s	městy	severních	Čech.	Kultura	je	na

velikost	Karlových	Varů	obecně	na	vysoké	úrovni,	ale	ve	specifických	segmentech	-	KSO,	divadlo	apod.
	obchvat/tunel	pro	dálnici	letní	kino	lanovka	na	tři	kříže	lepší	organizace	dopravy	lepší	internetový	informační	systém	města	(kalendář	akcí,	prostory

k	pronájmu,	volná	pracovní	místa,	obsazenost	škol	a	školek,	apod.)
	parkování
	Přímé	napojení	do	dálniční	systém	tzn.	D6!
	SLUŽBA	PRO	DŮCHODCE-místenky	na	mimoměstské	a	zahraniční	spojeobjednávat
	služby	pro	důchodce	vyžadující	objednávky	na	počítači
	Traumacentrum,	návaznost	na	dálnici,	větší	sportovní	akce,	drobná	řemeslná	výroba,	dostupnost	startovacích	bytů	pro	mladé	rodiny,
	více	pracovních	příležitostí	pro	kvalifikované	a	vysoce	kvalifikované	zaměstnance

33	Zde	je	prostor	pro	Vaše	vlastní	návrhy	a	podněty	pro	rozvoj	města	Karlovy	Vary.
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	19	x,	nezodpovězeno	0	x

	--
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	Děkuji
	dobrovolně	povinná	otázka?	:-D	dlouhodobé	plánování	nové	výstavby	a	rekonstrukcí	-	bytové,	obchodní,	aj.,	zejména	oblast	Dolního	nádraží,	ale	i

pro	další	lokality
	dostupné	zaměstnání
	Investice	do	dostupného	nájemního	bydlení.
	kvalitní	letecké	spojení
	Make	Thermal	great	again!
	město	se	stará	jen	o	lázeňskou	část,	chybí	koncepce	rozvoje	nelázeňských	částí	města
	Pokud	se	to	bude	vše	zlepšovat,	tak	paráda,	jen	již	to	nesmí	být	horší	než	to	je	nyní!
	postavit	parkovací	domy,	opravit	Alžbětiny	lázně,	snížit	podnikatelům	nájemné	aby	mohli	obsadit	uvolněné	prostory,	opravit	plochy	u	školy	v

Poštovní	ul.,	vymalovat	polikliniku	a	spousta	věcí	bohužel	není	v	kompetenci	města,	ale	kraje
	realizovat	záměr	otevření	pobočky	VŠ	na	území	města
	Reurbanizace
	umění	se	mezi	polit.stranami	dohodnout
	Univerzitní	kampus	na	Dolním	nádraží
	více	aktivizovat	občany
	Více	zeleně	ve	středu	města
	viz	odpovědi	výše
	Zkouším	to	u	vedení	města	sám

34	DĚKUJI	ZA	VÁŠ	ČAS!
Hvězdičkové	hodnocení	,	zodpovězeno	11	x,	nezodpovězeno	8	x

Počet	hvězdiček	2,0/	3

Odpověď Responzí Podíl

	 	 	 	 3 27,3

	 	 	 	 5 45,5

	 	 	 	 3 27,3

3	(27,3%)3	(27,3%)
5	(45,5%)5	(45,5%)

3	(27,3%)3	(27,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/3

2/3

3/3
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pocitová	Mapa	KV	-	diplomová	práce

Vážený	respondente,	

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplněním	následujícího	dotazníku	vypracovaného	za	účelem	získání	pohledu	kvality	životní	úrovně	ve
městě	Karlovy	Vary	a	následného	zpracování	do	pocitové	mapy.

Do t azn ík	 je	u r čený	vo leným 	zástupcům 	a	exper t n ím 	skup inám 	měst a	Kar lovy 	Var y 	a	 jeho 	vyp lněn í 	 je	ANONYMNÍ.                         

Informace	získané	z	dotazníku	budou	sloužit	jako	podklad	výhradně	pro	potřebu	mojí	diplomové	práce.

Pokud	byste	měli	zájem	o	výsledek	tohoto	šetření,	kontaktujte	jana.milivojevicova@email.cz.

Předem	děkuji	za	jeho	vyplnění,	Váš	čas,	ochotu	a	spolupráci,

Jana	Milivojevičová

1	Jaká	tři	místa,	slova,	pojmy	nebo	věci	si	vybavíte	ve	spojení	s	městem	Karlovy	Vary?
Nápověda	k	otázce:	Doplňte
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2	Jste	žena	nebo	muž?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ŽENA MUŽ JINÉ

3	Která	z	níže	uvedených	kategorií	zahrnuje	Váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

18	-	20 21	-	29 30	-	39 40	-	49 50	-	59 60	+

4	Jaké	je	Vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ZÁKLADNÍ STŘEDNÍ	BEZ	MATURITY STŘEDNÍ	S	MATURITOU VYŠŠÍ	ODBORNÉ VYSOKOŠKOLSKÉ

JINÉ

5	V	jaké	městské	části	města	Karlovy	Vary	žijete?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

BOHATICE ČANKOV CIHELNY DOUBÍ DRAHOVICE HŮRKY KARLOVY	VARY
(jádro	města)

OLŠOVÁ
VRATA

POČERNY ROSNICE RYBÁŘE SEDLEC STARÁ
ROLE

TAŠOVICE

TUHNICE Jiné

6	Jaké	je	Vaše	současné	sociální	postavení?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

STUDENT PODNIKATEL ZAMĚSTNANEC ZAMĚSTNANEC	STÁTNÍ	SPRÁVY	/
SAMOSPRÁVY

DŮCHODCE

RODIČOVSKÁ
DOVOLENÁ

NEZAMĚSTNANÝ

7	Jak	jste	spokojen(a)	s	životem	ve	městě	Karlovy	Vary?
Nápověda	k	otázce:	Jedna	hvězdička	představuje	nejhorší	výsledek	a	deset	hvězdiček	nejlepší.

/ 10
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8	Jak	jste	spokojen(a)	se	současným	vzhledem	města	Karlovy	Vary?
Nápověda	k	otázce:	Celková	barvitost	a	nápaditost,	struktura	a	úprava	domů,	prostředí	centra	obce	apod.

/ 10

9	Jak	jste	spokojen(a)	s	kvalitou	a	dostupností	bydlení	ve	městě	Karlovy	Vary?
Nápověda	k	otázce:	Nabídka	bydlení	pro	mladé	lidi,	absolventy,	mladé	rodiny,	handicapované,	seniory,	sociálně	slabé	apod.

/ 10

10	Jak	jste	spokojen(a)	s	údržbou	a	čistotou	města	a	jeho	okolí?
Nápověda	k	otázce:	Sběr	a	odvoz	odpadů,	úklid	sněhu	apod.

/ 10

11	Jak	jste	spokojen	(a)	s	veřejnými	prostranstvími	města	a	jeho	okolí?
Nápověda	k	otázce:	Veřejná	zeleň,	parky,	chodníky,	náměstí,	ulice,	prostory	k	obecnému	užívání	apod.

/ 10

12	Jak	jste	spokojen(a)	s	péčí	o	památky?
Nápověda	k	otázce:	Je	o	ně	podle	Vás	dobře	postaráno	nebo	jsou	naopak	zanedbávány?

/ 10

13	Jak	jste	spokojen(a)	s	dostupností,	kvalitou	a	vybaveností	zdravotní	péče?
Nápověda	k	otázce:	Dostupnost	lékařů,	pohotovostí,	odbornost	lékařů	a	pomocného	personálu,	kvalita	přístrojů	apod.

/ 10

14	Jak	jste	spokojen(a)	s	dostupností	a	vybavením	zdejšího	školského	a	mateřského	zařízení?
Nápověda	k	otázce:	Je	o	Vaše	děti,	vnoučata	dobře	postaráno,	dostává	se	jim	kvalitní	studijní	péče	apod.

/ 10
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15	Jak	jste	spokojen(a)	s	průjezdností	a	dopravou	ve	městě?
Nápověda	k	otázce:	Frekventovanost	dopravy,	znečištění,	dopravní	značení,	dostatek	cyklopruhů	apod.

/ 10

16	Jak	jste	spokojen(a)	s	časovou	dostupností	a	možnostmi	nabízených	tras	a	cílových	stanic
veřejných	dopravních	služeb	ve	městě?

/ 10

17	Jak	jste	spokojen(a)	se	službami	pro	seniory	či	handicapované	občany	obce?

/ 10

18	Je	podle	Vás	ve	městě	Karlovy	Vary	dostatek	pracovních	příležitostí?
Nápověda	k	otázce:	S	ohledem	na	nezaměstnanost	a	možnost	pracovního	uplatnění	v	jiných	městech	a	krajích.

/ 10

19	Jak	byste	ohodnotil(a)	celkovou	atraktivitu	města	pro	návštěvníky?

/ 10

20	Pokud	máte	chuť	se	osobně	vyjádřit	k	otázkám	týkajícím	se	spokojenosti,	můžete	přidat	svůj
názor,	či	postřehy.
Nápověda	k	otázce:	Dobrovolné
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21	Jak	nejčastěji	trávíte	svůj	volný	čas?
Nápověda	k	otázce:	V	případě	označení	možností	„jiné“,	konkretizujte

KULTURA SPORT CESTOVÁNÍ GASTRONOMIE PÉČE	O	DŮM	(ZAHRADU)

JINÉ

22	Je	ve	městě	dostatek	sportovních	ploch	pro	širokou	veřejnost?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO SPÍŠE	ANO SPÍŠE	NE NE NEVÍM

23	Je	ve	městě	dostatek	kulturních	zařízení?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO SPÍŠE	ANO SPÍŠE	NE NE NEVÍM

24	Je	ve	městě	dostatek	zájmových	kroužků	a	dětských	hřišť	pro	kolektivní	využití?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO SPÍŠE	ANO SPÍŠE	NE NE NEVÍM

25	Jste	spokojen(a)	s	rychlostí	a	prostředky	informování	o	dění	ze	strany	obce	a	jejich
pracovníků?
Nápověda	k	otázce:	Oběžník,	bulletiny,	městské	periodiky,	úřední	deska,	zpravodaj	apod.	Vyberte	jednu	odpověď

ANO SPÍŠE	ANO SPÍŠE	NE NE NEVÍM

26	Jste	spokojen	(a)	s	komunikací	o	dění	ve	městě	ze	strany	obce	směrem	k	veřejnosti?
Nápověda	k	otázce:	Např.	participativní	jednání	s	občany	města	ve	vztahu	k	připravovaným	projektům	apod.	Vyberte	jednu	odpověď

ANO SPÍŠE	ANO SPÍŠE	NE NE NEVÍM

27	V	případě,	že	jste	pracujícím,	jakým	způsobem	se	obvykle	dopravujete	do/ze	zaměstnání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

PĚŠKY AUTEM VLAKEM MHD NA	KOLE PRACUJI	Z	DOMOVA NEPRACUJI
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28	Jak	dlouho	Vám	trvá	cesta	do/ze	zaměstnání?
Nápověda	k	otázce:	V	případě	nejistoty,	uveďte	prosím	Váš	odhad.	Vyberte	jednu	odpověď

0	-	10	min 11	-	30	min 31	-	60	min 60	min	a	více Nepracuji

29	Která	místa	ve	městě	máte	rádi	a	často	je	navštěvujete?	Jak	byste	ve	zkratce	pojmenovali
důvod	(pocit),	proč	máte	tato	místa	oblíbená?
Nápověda	k	otázce:	Napiště	max.	5	míst,	lokalit	(konkrétní	místo	včetně	vašeho	pocitu	např.	MEADR	-	relax,	sport,	káva	apod.)

30	Kterým	místům	ve	městě	se	raději	vyhýbáte,	nebo	se	tam	necítíte	bezpečně?	Jak	byste	stručně
pojmenovali	důvod	(pocit),	proč	se	těmto	místům	vyhýbáte?
Nápověda	k	otázce:	Napiště	max.	5	míst,	lokalit	(konkrétní	místo	včetně	vašeho	pocitu	např.	Sokolovská	ulice	-	strach,	narkomani,	smrad	apod.)

31	Kde	se	nachází	místa,	která	jsou	podle	vás	ve	špatném	stavu	a	měla	by	se	rekonstruovat,
vylepšit	apod.?
Nápověda	k	otázce:	Uveďte	max.	5	míst
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32	Co	Vám	ve	městě	Karlovy	Vary	nejvíce	chybí?	Můžete	uvést	službu,	nedostatek	v	infrastruktuře
obce,	sociální,	kulturní	nebo	sportovní	zařízení	a	cokoliv	dalšího?
Nápověda	k	otázce:	Uveďte	max.	5	míst

33	Zde	je	prostor	pro	Vaše	vlastní	návrhy	a	podněty	pro	rozvoj	města	Karlovy	Vary.
Nápověda	k	otázce:	Dobrovolné

34	DĚKUJI	ZA	VÁŠ	ČAS!
Nápověda	k	otázce:	Zde	si	můžete	udělit	tři	hvězdičky	za	Vaši	pomoc.	:)

/ 3


